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2 BOXEREN

__________________________________________________________________________ 

STEDET HVOR DU KØBER DEN RIGTIGE MAD TIL DIN HUND!             

BARF  TØRKOST  KOSTTILSKUD  GODBIDDER - ALT ER NØJE UDVALGT FOR DIN HUNDS SUNDHED! 

            KONTAKT OS GERNE OG FÅ 

                                EN SNAK OM HUNDEMAD 

   Barf  Now - Orijen 

   Hokamix  NDS - Grizzly olie 

 

 

VI HAR OGSÅ TILBEHØR BLA.  

HURTTA SELER & KONG AKTIVERINGS LEGETØJ 

Senge & Royal madskåle 

                   ORIJEN KÅRET SOM BEDSTE TØRKOST I 2009  2011 

 

 

RIGTIGHUNDEMAD BAGSVÆRD 4444 1011 / 2462 7457 

WWW.BAGSVÆRD.RIGTIGHUNDEMAD.DK 
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BOXEREN
Udgivet af
BOXER-KLUBBEN - Specialklub under DKK

1. december 2011 - 42. årgang/nr.6

Oplag: ca. 775

BOXEREN udkommer den 1. i lige måneder.

Stof skal være redaktionen i hænde senest
den 1. i måneden før bladets udgivelse.
Ønskes indsendt materiale retur, skal
frankeret svarkuvert vedlægges.
Redaktionen påtager sig intet ansvar for
materiale, der indsendes uopfordret.
Signerede artikler udtrykker forfatterens
synspunkter og ikke nødvendigvis Boxer-
klubbens.
Redaktionen forbeholder sig ret til at forkorte
indlæg, samt at redigere eller afvise tekst og
annoncer. Eftertryk, også i uddrag, må kun
finde sted med tydelig kildeangivelse.

Redaktion
Rikke Bergqvist, Øllebøllevej 27,
4894 Øster Ulslev.
Tlf.: 40 28 62 06
e-mail: boxeren@boxer-klubben.dk

Ansv. redaktør: Boxer-klubbens formand

Annoncer
Medlemmer 1/1 side 4-farve         kr. 500,00
ellers pr. spalte mm (min. 20 mm)  kr.     1,25

Ikke medlemmer / kommercielle
1/1 side 4-farve kr. 1.000,00
ellers pr. spalte mm (min. 20 mm)  kr.       2,50

Alle priser er inkl. moms.

Med mindre andet er skriftligt aftalt, skal
annoncer være betalt ved deadline, forud for
optagelse.

Færdige annoncer skal leveres som PDF fil.

Forside: Chinoki’s Maxima (Nala)
Foto & ejer:   Jan og Helle Falck

Lederen

Også i år kan det konstateres, at dette årets sidste nummer af
Boxeren afrunder en ny bestyrelses første 6 måneder ved roret.

Som tidligere nævnt har vi ændret mødeformen og kan
konstatere, at det er en succes. Telefonmøderne via Skype
giver en mere ”her og nu-form”. Spørgsmål behøver ikke blive
skudt til hjørne til næste møde og det sparer både tid og penge.
Der arbejdes på at opdatere hjemmesiden, og som høj prioritet
ligger elektroniske parringskort, som vi håber vil være en
realitet allerede næste år.

Udefra betragtet kan det måske se ud som om der ikke sker
ret meget, men vi kan berolige med, at det gør der faktisk. Det
er dog ikke alt, der egner sig lige godt til øjeblikkelig
offentliggørelse på hverken BK’s hjemmeside eller Facebook.
Vi befinder os i en brydningstid i enhver henseende men vi
forsøger at få ryddet op, at bidrage med og deltage i diverse
debatter, og samtidig tænke på hvordan Boxer-klubbens
fremtid bedst  tegner sig. Vores klub er ved at være et pænt
stykke antik – men er det i sig selv nok? Boxer-klubben runder
i 2012 de 80 år – det forpligter, og giver endnu en grund til at
tænke over hvordan Boxer-klubben skal se ud fremover. Er
der aktiviteter, som er blevet overflødige, eller indgroede vaner
og processer der med fordel kan ændres og måske tilmed
styrkes.  Bestyrelsen ønsker debat om dette, og har forsøgsvis
introduceret  Facebook, som inviterer til en hurtig og aktuel
debat medlemmerne imellem og dermed også som inspiration
til bestyrelsen.

I anledning af BK’s 80 års-jubilæum modtager bestyrelsen
meget gerne forslag til, hvorledes dette bedst markeres, da det
i sandhed er noget af et jubilæum som kun få specialklubber
er i nærheden af. Vi har med andre ord en noget ”bedaget”
klub, men også en klub som på trods af en vis turbulens over
årene har potentialet til at tage hul på de fire snese i allerbedste
form.

Set i lyset af DKK’s senest påtænkte tiltag vedrørende bortfald
af eksisterende regler, kan man vel også sige, at det
understreger behovet for en specialklub som beskæftiger sig
på et professionelt plan med racen, og forholder sig ansvarligt
til spørgsmålet om vores hundes sundhed. Som bekendt har
der i læsende stund været afholdt en række DKK
medlemsmøder rundt om i landet. I forbindelse med DKK’s
repræsentantskabsmøde den 7.1.2012, forventes forslaget om
”frivillighed” at blive vedtaget. Vi kan kun håbe på, at alle mand
har været af huse for at forsvare det ansvar det er, at opdrætte
sunde hunde – vel at mærke i en tid hvor ord som
forebyggelse og ansvar for egen sundhed er i høj kurs i vores
egen menneskelige verden.

I bestyrelsen gør vi os derfor mange tanker om, hvordan vi
fortsat kan ”flyve med under DKK’s vinger” og samtidig
fastholde den sundheds- og forebyggelsesstrategi som vi har
så godt fat i. Det er muligt at det i lyset af den DKK virkelighed
der venter os vil betyde, at vore egne vinger skal bære
betydeligt mere end de gør aktuelt. Men lad os være optimister
og glæde os over at med 80 år på bagen kan vi klare meget.

Mvh
Boxer-klubbens bestyrelse
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4 BOXEREN

Nyt fra bestyrelsen

Bladudvalg
Bladudvalget har nu taget form, og vi vil gerne
bede medlemmerne sende artikler og billeder til
boxeren@boxer-klubben.dk OG kopi til
regitze31@hotmail.com.
Regitze er samtidig kontaktperson til
bestyrelsen, ligesom hun vil være
sparringspartner for redaktionen.

Vi kunne tænke os at knytte endnu en person til
bladudvalget, som vil få til opgave at kontakte
relevante annoncører. Er der en dygtig sælger
derude, så kontakt Regitze og aftal nærmere.

Birgitta Svensmark vil supplere med artikler fra
det nye år i stil med Carla-artiklerne, men med
sin nye hanhund som hovedperson.

Sundhed
Vedr. hjerteforslaget som stambogsføringskrav
har vi desværre fået det retur fra DKK med et
afslag. Se andet steds i bladet for den fulde
ordlyd.

Sundhedsudvalget foreslås lagt under
ressourcebanken. Louise Pahle stiller sig stadig
til rådighed for medlemmerne, som er velkomne
til at kontakte hende med spørgsmål omkring
sundhed. Louise vil fremover indgå i vores
ressourcebank med spondylose som speciale.

Udstilling
Med henblik på at få tilmeldinger til udstillinger
ind inden deadline, vil der fra 2012 blive to
tilmeldingsfrister.
Den første frist vil være 3 uger før udstillingen, og
den sidste 12 dage før.
Ved tilmelding til sidste frist, vil der blive lagt 50kr
til gebyret.”

Husk
Forslag fra medlemmerne, der ønskes behandlet
på den ordinære generalforsamling, skal indgives
skriftligt og må være sekretæren i hænde senest
den 1. januar 2012.

Bestyrelsen er bekendt med, at der igen er
klaget over udstillingsforholdene på DKK-
udstillinger. Vi afventer stadig svar fra DKK.

Kontaktpersoner i bestyrelsen for
Avlsrådet: Patricia Meyer Halkjær
Brugshunderådet:  Kim Dahl
ATIBOX: Lene Krull
Udstillingsudvalget: Annelise Raahauge
Bladudvalg: Regitze Andersen
Webmaster: Natty Dijkstra

Til grupperne
Husk venligst indsend medlemsliste til
forretningsføreren jgp@mail.tele.dk inden årets
udgang.

Bestyrelsen
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Nye medlemmer

Årsnåle

Nedennævnte har opnået Boxer-klubbens
årsnål for uafbrudt medlemskab:

Dyrupbox Caezar
Foto: Kamilla Tønder
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Boxerklubbens GULDHUND 2010 

 
 

         Boxerklubbens GULDHUND 2010 
DKK Racevinder 2010 

Dansk Champion 
      Norsk Champion 

Tysk VDH Champion 
Jugend Champion BK og VDH 

Københavnsvinder 2010 
                                                                                   Norsk unghunde Årsvinder 2009 
 
 
 

Venter hvalpe efter: 

 

 
                                                                      Kontakt: 

                                                                      Kennel Von Phobia 

                                                                    Torben Beck   
Tlf.: 31 13 77 98 

 
Email.: tbeck@webspeed.dk 

                                    www.von-phobia.dk 
 

              Kennel Von Phobia ønsker 

                       alle Boxervenner samt hvalpekøbere en 
             RIGTIG GLÆDELIG JUL 2011 
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Åbenhed og respekt

Åbenheden og respekten for hinanden i og omkring vores fælles interesse for Boxeren, kunne være
meget bedre end den er i dag. Jeg har spurgt mig selv, hvad er årsagen og hvad kan vi gøre bedre.

Jeg har i de senere år hørt, og er blevet konfronteret med mange stridigheder i vores klub, som på mig
virker helt urimelige og som følge af det, har jeg igen spurgt mig selv, hvad kan vi gøre ved det.

Nogle af de spørgsmål jeg har stillet mig selv og som jeg med dette indlæg også vil bede klubbens
medlemmer om, at forholde sig til er:

Opfattes bestyrelsen som nogle der kun plejer egne interesser og magtposition i klubben?

Er den form og den måde klubben administreres på for dominant og præget af ”jeg alene vide”?
Har vi ”censureret” andres meninger for hårdt, eller forhindret dem som har en anden mening i at
komme til orde?

Er form og måde for styrende eller lader man sig i for høj grad styre af, hvem der kan fortælle ”noget”
om andre, som man ikke kan kontrollere rigtigheden af?

Vi glemmer måske vores hunde og de reelle interesser vi alle burde pleje omkring dem, fordi vi i højere
grad lader os styre af sympatier for de personer, vi i første omgang er blevet påvirket af, da vi kom ind i
denne (desværre) lidt komplicerede hundeverden.

Når man tænker på, at vores fælles interesse for vores dejlige race, som har tilknyttet en række
aktiviteter som indeholder elementer såsom udstillingskonkurrencer, prøver af forskellig art,
unghundementaltest, avl og kommercielle interesser m.m. og ikke mindst vores helt naturlige følelser
for vores egne hunde, som naturligvis er de skønneste i verden, så det er måske ikke så svært at
forestille sig, at hos nogen, ikke mindst de mest engagerede af os, kan disse forhold få noget af det
værste op i os, i den enkeltes forsøg på, at gøre sig selv gældende.

Det kan komme til udtryk på forskellig vis, og nogen af os, er måske af den opfattelse, at vi er de
eneste der ved det hele, eller har patent på de rigtige følelser, etik, holdninger og derfor føler sig
berettiget til, mere eller mindre utidigt, at moralisere over for andre – dette skaber ikke en god
stemning og det kan ofte virke som om, det mere er for at hævde sig selv.

Mit bud på en løsning så vi kan få en mere positiv stemning omkring vores fælles interesse, nemlig
boxeren, er at vi fremover tager fokus på, at vise hinanden TILLID – RESPEKT og i højere grad tænke
i POSITIVE baner, idet vi, hvis vi måler hinandens engagement, ser på de gode resultater der er
opnået og ikke kun dyrker det negative vi hører om hinanden.

Dette indlæg er ikke møntet direkte på personer eller bestyrelse, men ment som en opfordring til alle
om, at bruge deres demokratiske indflydelse på – at vi får en klub, hvor der er plads til alle og hvor alle
kan føle sig godt tilpas.

Keld Pedersen
Bakkehaven 4
5330 Munkebo
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Oplevelser fra udstillinger
i udlandet
Tekst & foto: Henning Egeblad

Der har været givet udtryk for, at nogle
medlemmer var interesseret i at få lidt beretninger
fra udenlandske udstillinger, selvfølgelig mest fra
de store kendte, så som den tyske
JahresSiegerAustellung (JSA) og Atibox
Verdensudstillingerne.
Da disse ligger tilbage i maj og september
måned, er de måske ikke super aktuelle, men
alligevel vil jeg gerne prøve at give et KORT
indblik i hvad der skete på de 2 udstillinger. Der
er selvfølgelig også mange andre udenlandske
udstillinger, men dem vil jeg lade andre (som har
været de steder) berette om.

Atibox Verdensudstillingen
Den blev afholdt i slutningen af maj måned i
Italien – Santa Maria di Sala - på slottet Villa
Farsetti ved Venedig. Der var tilmeldt 901 boxere.
Et fabelagtigt arrangement, som blev afholdt i
nogle fantastiske omgivelser, som det er svært at
beskrive – det skal ses !

Der var 8 ringe (=8 dommere), hvilket gør det
noget uoverskueligt at følge med i alle ringe.
Derfor måtte man koncentrere sig om at se på én
ring (evt. den man selv skulle udstille i) og så evt.
løbe rundt til de forskellige ringe når klasserne
skulle sættes.
Endelig kunne man så sidst på dagen følge med
i Æresringen.

Hvalpe-, junior- og unghundeklasser blev bedømt
om lørdagen og her blev Atibox-unghundevinderen
i de 4 grupper – h.h.v gule og tigrede hanner og
tæver - kåret.

Konkurrencen står mellem 1. vinderen junior-
klassen og 1. vinderen i unghunde-klassen. De
resterende hunde – dvs. mellemklasse,
brugsklasse, åben klasse, champion og
veteraner - blev bedømt om søndagen.
Desuden bød søndagen på avls- og
opdrætsklasser samt kåring af 4 Atibox vindere:
Gule hanner, tigrede hanner, gule tæver og
tigrede tæver. Vinderne findes af 1. v. fra
brugshundeklasserne og championsklasserne
forudsat at championen har en bestået
brugsprøve.

En stor mundfuld, men også nogle pragtfulde
dage med masser af flotte boxere (det er cremen
af boxere man hovedsageligt ser her).

Jahres Sieger Ausstellung
Den tyske årsvinder bliver altid afholdt medio
september. Og i år var det Kaiserslautern
(landesgruppe) der lagde plads, arbejde og folk til
denne begivenhed.
Også denne udstilling foregår over 2 dage. Men
her er der ”kun” 4 ringe og dermed 4 dommere pr.
dag. Indtil 2008 var det altid 4 tyske dommere der
dømte, men fra 2009 inviterede man for første
gang en udenlandsk dommer med i
dommerkollegiet på denne prestigeudstilling,
sammen med 3 tyske dommere.
Udstillingen var henlagt til et stadion i en lille by
(Ottersbach) udenfor Kaiserslautern. Dejlig
udstillingsplads, med masser af plads til hunde
og biler.

Jahressieger er den mest prestigefyldte udstilling
i Tyskland, ja måske i det hele taget, bortset fra
Atibox. Det betyder at der og her er mange
tilmeldte boxere.
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Om lørdagen var der tilmeldt i alt 217 hunde i
baby, hvalpe og juniorklasser: 47 gule hanner, 39
tigrede hanner, 82 gule tæver og 74 tigrede tæver.

Om søndagen var der tilmeldt i alt 189 hunde i
veteran-,mellem-, åben-, champion- og
brugshundeklasse: 50 gule hanner, 59 tigrede
hanner, 41 gule tæver og 39 tigrede tæver. Hertil
en del tilmeldte til Siegerparade.

Danmark var flot repræsenteret med 19 tilmeldte
hunde. Det eneste der var at ønske, var vejret.
Selv om det kun regnede den sidste times tid om
søndagen, så var det alligevel lidt køligt for os
mennesker, mens hundene havde det pragtfuldt.

Den seneste aktuelle udenlandske udstilling,
men absolut ikke den største udenlandske
udstilling, som jeg har oplevet er CACIB-
udstillingen i Rostock, d. 8. oktober 2011 med
Margot Egeblad som dommer.

Udstillingen blev afholdt i HanseMesse, Rostock.
Der var 45 boxere tilmeldt denne udstilling.
De fleste var naturligvis tyske hunde (især fra
Nordtyskland), men der var også sneget sig
nogle danske boxere med, ikke mindre end 6
stykker.
Ifølge udstillingslederen var det noget nær det
dobbelte antal boxere der var tilmeldt i forhold til
tidligere år.

Stemningen var god i og rundt om ringen. Der var
opsat store bure på flere sider af ringene, hvor
man kunne anbringe sine hunde. Dette ses ofte
på de store CACIB udstillinger i Tyskland.
Eneste minus ved dette var, at ringene nok var de
mindste vi havde oplevet gennem tiderne, også
selv det var indendørs. Der var lagt tæpper ud, så
det var rimeligt at løbe, men alligevel næsten
umuligt for vore boxere at komme til at løbe
ordentligt. Dette blev der så taget lidt hensyn til i
løbet af dagen. D.v.s. ingen skulle flere omgange
om placering, som man ellers ser.

Alle de danske boxere klarede flot denne dag, og
Carza Bodil (Championsklasse) endte med at få
CACIB og blev udstillingens bedste tæve.
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C-Camp 2011

Så blev det endelig tid til en længe ventet
weekend først i august - nemlig C-camp.

I år var der mødt intet mindre end 27
deltagere op fra hele landet, heraf 3
mønstrede pladsfiguranter og 5
pladsfiguranter - så der var lagt op til en
weekend med masser af godt
hundearbejde.

Vi startede dagen med lidt morgenmad,
hvorefter vi delte os op i to hold, og efter
hver deltager havde præsenteret sig og
fortalt om deres evt. problemstillinger, gik vi
for alvor i gang.

Første dag nåede hundene igennem 3
gange og dagen efter 2 gange, så både
hunde og ejere blev arbejdet godt igennem.

Stor tak til figuranterne og ikke mindst Gr .
Darup for et godt arrangement.

Tekst & foto: Kim Dahl
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Af Henning Egeblad, Boxer-klubbens ATIBOX
repræsentant

Som Boxer-klubbens repræsentant i ATIBOX
bliver jeg indimellem konfronteret med hvad
ATIBOX egentlig er for en størrelse, og hvor
ATIBOX befinder sig i forhold til BK, DKK, FCI og
hvad de nu hedder alle de organisationer man
støder på i hundeverdenen.
Det er ikke første gang – i den årrække jeg
efterhånden har repræsenteret Boxer-klubben i
ATIBOX regi - at jeg har beskrevet
organisationen, men i erkendelse af, at vi til
stadighed byder helt nye medlemmer velkommen
i vores gamle klub, er jeg sikker på at endnu en
præsentation vil være på sin plads.

ATIBOX er en forkortelse af Association
Technique Internationale du Boxer. Som navnet
kraftigt antyder har ATIBOX sit udspring i det
franske. Organisationen var en realitet i 1950. Det
er en verdensomspændende
interesseorganisation for boxere bestående af p.t.
31 medlemslande.
Som interesseorganisation er der tale om en ren
teknisk organisation, forstået på den måde at
den ingen krav kan stille til f.eks. avl og lignende,
da det til enhver tid påhviler de enkelte
medlemslandes specialklubber/
stambogsorganisationer. Det er dog vigtigt at
have for øje at det fælles mål er avlen efter FCI
standarden samt at fremme avls- brugs- og
udstillingsarbejdet.
Og i den henseende er ATIBOX en vigtig
medspiller/lobby og arrangør.
De første 10 år ATIBOX eksisterede kørte det
hele på vågeblus og de respektive medlemslande
følte hinanden på tænderne, og brugte bl.a. tid på
at sikre ensartede eksteriørdommer vurderinger
og træning af disse.

Der kunne siges og fortælles mange anekdoter
om ATIBOX i de godt 60 år der er gået siden
starten i 1950. Det vil jeg dog undlade her.
Derimod vil jeg fremhæve de arrangementer som
i dag for alvor tegner ATIBOX, og som vi som
medlemmer kan komme i direkte berøring med
som mulige deltagere.

 ATIBOX afholder udover den årlige
generalforsamling  3 store hoved-arrangementer,
som alle benævnes Verdensmesterskaber, idet
organisationen netop dækker hele verden.

Det drejer sig om ATIBOX World Boxer Show,
ATIBOX IPO og  ATIBOX FH World
Championship. Værtsskaberne for disse
arrangementer går efter visse regler på omgang
mellem medlemslandende.

ATIBOX World Boxer Show er den årlige ATIBOX-
udstilling,og betegnes også som et slags
verdensmesterskab.
Denne udstilling afholdes som regel den sidste
weekend i maj.
Denne udstilling er et kæmpe arrangement som i
år blev afholdt i Italien. I de seneste år har der
været tilmeldt mellem 800 og 900 hunde.

Udstillingen afvikles over 2 dage, med hvalpe og
junior-hunde om lørdagen, og øvrige klasser og
Æresring om søndagen. Udstillingen er åben for
tilmelding med FCI anerkendt stambog.
Det er KUN hunde med en FCI anerkendt
dokumentation for bestået brugsprøve (CAC) der
kan komme i betragtning til titlen Atibox-Sieger.
Der kræves ikke prøve til titlen Unghunde-Atibox-
Sieger.
Der konkurreres som i det meste af Europa i
farvevarianterne tigret og gule i alle klasser.

ATIBOX IPO World Championship, IPO 3 (WM-
Klasse) samt desuden IPO 1 og IPO 2 (som ikke
betegnes som WM-Klasser).
Normalt er disse brugshundemesterskaber blevet
afholdt i den sidste weekend i april, men fra 2012
har man valgt at afholde IPO-WM i oktober
måned, hvilket det sikkert vil blive fremover

Der er ingen kvalifikationskrav fra ATIBOX side,
udover at den prøve der konkurreres i, skal være
bestået på forhånd.
Der inviteres dommere fra de forskellige
medlemslande. Prøveledere, figuranter mv., stilles
til rådighed af det arrangerende land.

ATIBOX FH World Championship, Sporhunde VM
afholdes i Sporhundeprøve 1 (FH2 – WM) samt i
Stufe 1 og 2.
Sporhundemesterskaber afholdes som regel 1.
weekend i november. Der er ingen
kvalifikationskrav fra ATIBOX side, udover at
prøven også her skal være bestået på forhånd.
Prøveledere, sporlæggere mv, stilles ligeledes til
rådighed af det arrangerende land.

Dommerne ansøges af det arrangerende land,
hvorefter de skal godkendes af ATIBOX
Præsidium.
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De førnævnte arrangementer bliver alle fastlagt på
generalforsamlingen 3 år frem i tiden. Som
deltager i denne kan jeg bekræfte at følgende
ligger fast.

ATIBOX World Boxer Show
2012: Frankrig
2013: Ungarn
2014: Rusland

ATIBOX IPO World Championship
2012: Italien
2013: Frankrig
2013: Slovakiet.

ATIBOX FH World Championship (Spor-WM):
2011: Slovenien.
Øvrige år er endnu ikke fastlagt p.g.a. manglende
ansøgere.

ATIBOX generalforsamling afholdes  årligt i
forbindelse med udstillingen, ATIBOX World
Boxer Show (om fredagen). Hvert 3. år er der valg
til Præsidium, hvor alle er medlemmer er på valg.

Dette var en kort gennemgang af nogle af de
aktiviteter der foregår i ATIBOX-regi, og som vi
som medlemmer kan komme i direkte berøring
med.

I Boxer-klubbens regi har bestyrelsen endvidere
besluttet at der fremover skal være et punkt på
klubbens hjemmeside om  netop ATIBOX. Her vil
der blive mulighed for at notere og opliste mere
specifikke oplysninger om aktuelle ATIBOX
forhold.

Dagmar på 4½ måneder
Foto: Katja Kielstrup

Dyrupbox Caezar på 16 måneder
Foto: Kamilla Tønder
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Nyt fra udstillingsudvalget Udstillingsresultater

DKK-Varde den 20.08.2011
Dommer Hans Almgren (S)

Babyklasse tæver
Damkjær’s Rasmine SL1 - bedste baby

Hvalpeklasse hanner
Bostobox Wesley SL1 - bedste hvalp

Juniorklasse hanner
Bostobox Ulu Ex1-CK-BIK3-Cert

Åbenklasse hanner
Asayake’s Adonis Ex1-CK-BIK4-Res. Cert

Championklasse hanner
Imine’s Anders Ex1-CK-BIK1-BIR
Von Ellinghaus Q Ex2-CK-BIK2

Juniorklasse tæver
Bostobox Vanilla Sky Ex1-CK
Næsby Cesi Ex2

Mellemklasse tæver
Hellapes Asti Ex1-CK-BIK4
Hearts of Hope’s Dawn of Daylight Ex2-CK
Bostobox Umi Ex3
Balboabox Bekka Ex4
Spirgårdens Rubin VG

Åbenklasse tæver
Schwartzbox Ficca Ex1-CK-BIK1-Cert-BIM

(DKCH på dagen)
Von Ellinghaus Tiara Ex2-CK-BIK3-Res. Cert
Fine v.d Beuteostfriesen Ex3
Andalusia Nostrum Ex4
Tisobox Aina E x
Arnakkekilden’s Feline VG

Championklasse tæver
Kulmosen Ellis Ex1-CK-BIK2

Kuranes Azille på knap 2 år - sommerferie på Omø
Ejer: Kirsten Strøbæk
Foto: Grith Strøbæk

Vi har i udstillingsudvalget set på, om der bør
gøres noget når et reserve certifikat træder i kraft.
Problemstillingen har været diskuteret gentagne
gange i det forløbne år, og for at der ikke længere
skal herske tvivl, har bestyrelse og
udstillingsudvalg besluttet, at den præmiering,
der opnås på en udstilling, tildeles der point for,
og modtager man certifikat, får man point for det.
Tilfalder certifikatet efterfølgende modtageren af
reserve certifikatet, beholder den første cert-
modtager pointene.
Vi håber, der vil være forståelse for dette.

På nuværende tidspunkt mangler vi kun 3
udstillinger – 2 stk DKK udstillinger i Herning og
1 BK udstilling i Viborg – inden den endelige Top-
20 er færdig.
DKK har hævet udstillingsgebyrerne til 240kr for
baby-og hvalpe og 350kr for alle andre klasser.

De nye gebyrer træder i kraft fra 1.1.2012.
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DKK-Bjerringbro den 18.09.2011
Dommer Luis Pinto Teixeira (P)

Hvalpeklasse hanner
Brovangen’s Albert L

Juniorklasse hanner
El Arkis v.d Westemar Ex1-CK-BIK1-Cert-BIM
Carolinekilde’s Healey Ex2-CK-BIK4-Res. Cert
Handler’s Force Forward Ex3
Bostobox Uggi Ex4
Damkjær’s Quincy VG
Von Ellinghaus Xantiago VG

Mellemklasse hanner
Bostobox Ulu Ex1-CK

Åbenklasse hanner
Asayake’s Adonis Ex1-CK
Hearts Of Hope’s Cult Shaker VG
Febæk’s Orlando VG

Championklasse hanner
Hearts Of Hope’s Caterham Super7 Ex1-CK-BIK2-CACIB
Imine’s Anders Ex2-CK-BIK3-Res. CACIB
Von Ellinghaus Q Ex3-CK

Juniorklasse tæver
Daisy von Achtern Diek G

Mellemklasse tæver
Hearts of Hope’s Dawn of Daylight Ex1-CK-BIK1-Cert-CACIB-

BIR
Kulsvierkrigen’s Artemis Ex2
Spirgårdens Rubin VG
Carolinekilde’s Gaya VG
Balboabox Bekka G

Åbenklasse tæver
Schwartzbox Eyecja Ex1-CK-BIK3-Res. Cert
Von Ellinghaus Tiara Ex2-CK-BIK4
Fine v.d Beuteostfriesen Ex3
Tisobox Aina Ex4
Von Ellinghaus Peraza VG
Arnakkekilden’s Feline VG
Rexob Zulu Witch VG

Championklasse tæver
Schwartzbox Ficca Ex1-CK-BIK2-Res. CACIB
Kulmosen Ellis Ex2-CK
Von Ellinghaus Qline Ex3-CK

Udstillingsresultater Udstillingsterminer

12. februar 2012
DKK-Fredericia
Dommer: Nina Karlsdotter (S)

21. april 2012
BK-Darup
Dommer: Hanner: Brigitte Müller (D)
Tæver: Ginette Hufschmid (CH)

5. maj 2012
DKK-Roskilde
Dommer: Bo Lasthein Andersen (DK)

6. maj 2012
DKK-Roskilde
Dommer: Søren Wesseltoft (DK)

16. juni 2012
DKK-Ballerup
Dommer: Wenche Eikeseth (N)

17. juni 2012
DKK-Ballerup (Københavnsvinder)
Dommer: Øistein Eikeseth (N)

1. juli 2012
DKK-Bornholm
Dommer: ?

15. september  2012
DKK-Vejen
Dommer: ?

16. september 2012
DKK-Vejen
Dommer: ?

3. november 2012
DKK-Herning (Dansk Vinder)
Dommer: ?

4. november 2012
DKK-Herning (Nordisk Vinder)
Dommer: ?
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Atibox-Venedig 29. maj 2011
Dommer: Jean Pierre Noe

Offene Klasse Hüdin gestromt
Dara von der Wiedemanspforte E x

BK-Erlangen 5. juni 2011
Dommer: Beate Jodl

Offene Klasse Hündin gestromt
Dara von der Wiedemanspforte V

Dommer: Beate Jodl

Jüngsten Rüden gelb
Ennox von Brömchen VV3

VDH-Bremen 30. juli 2011
Dommer: Piet Roosenboom

Offene Klasse Hündin gestromt
Dara von der Wiedemanspforte V3

Dommer: Piet Roosenboom

Jugend Rüden gelb
Ennox von Brömchen SG1, Jug.ch.dt.anw,

VDH jug.ch.dt.anw
BK, Beste Jugend
Rüde

VDH-Bremen 31. juli 2011
Dommer: Ralf Brinkmann

Offene Klasse Hündin gestromt
Dara von der Wiedemanspforte SG4

Dommer: Ralf Brinkman

Jugend Rüden gelb
Ennox von Brömchen SG4

SKK-Öland 3. septmber 2011
Dommer: Göran Bodegård (SE)

Öppen tik
Swedbox Nice Nettie EX 2

Udenlandske resultater

SBK-Lund 18. september 2011
Dommer: Annmarie Maeland (SE)

Öppen tik
Swedbox Nice Nettie EX 2

VDH Rostock den 8.oktober 2011
Dommer: Margot Egeblad

Mellem klasse Hündin gelb
Asayake’s Bayán  V-1

VDH Hannover den 21. oktober 2011
Dommer: Brigitte Müller

Mellem klasse Hündin gelb
Asayake’s Bayán, SG-1

Dyrupbox Caezar på 16 måneder
Foto: Kamilla Tønder
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Top-20 pr. 19.september 2011

Nr. Udstillinger    Pointsum      5 bedste      Snit

 1. Imine’s Anders  00035/2008                         13 242           133        26,6
Far: 08770/2005  Vadim du Val d’Europe - Mor: 20011/2003  Box Wina Nella von Nowarck
Ejer: Charlotte Højen Olsen - Opdrætter: Charlotte Højen Olsen

 2. Von Ellinghaus Q  DK15082/2008                         11 206           115        23,0
Far: 08770/2005  Vadim du Val d’Europe - Mor: 13536/2006  Jacqline von Ellinghaus
Ejer: Torben Holt - Opdrætter: Gert Popp

 3. Von Ellinghaus Qline  DK15084/2008                                  11 196           115        23,0
Far: 08770/2005  Vadim du Val d’Europe - Mor: 13536/2006  Jacqline von Ellinghaus
Ejer: Susanne Lund-Jensen - Opdrætter: Gert Popp

 4. Hearts Of Hope’s Caterham Super 7  DK14354/2009           11         198           114        22,8
Far: N21295/07  Kvadratens Opus - Mor: 09503/2006  Isolde von Ellinghaus
Ejer: Malene Petersen - Opdrætter: Susanne F. Lund-Jensen

 5. Schwartzbox Ficca  DK13899/2009 13 207 112    22,4
Far: S39843/2003  Tenzing des Coutillieres - Mor: 21846/2004  Schwartzbox Akela
Ejer: Helle, Henrik og Katja Schwartz - Opdrætter: Kennel Schwartzbox. v/ Helle og Henrik Schwartz

 6. Troica’s Fabian  21031/2006 7 127 106    21,2
Far: LOSH0912132  Brahms van Sapho’s Hoeve - Mor: 15739/2003  Da Vinci Paprika
Ejer: Margot, Henning og Henriette Egeblad - Opdrætter: Margot, Henning og Henriette Egeblad

 7. Hearts of Hope’s Dawn of Daylight  DK00280/2010 11 174 103    20,6
Far: N21295/07  Kvadratens Opus - Mor: 21186/2006  Vom Hause Chagall Bojana
Ejer: Ninna og Per Hansen og Monica Køpke - Opdrætter: Susanne F. Lund-Jensen

 8. El Akis V.D. Westermar  DK16156/2010 9 133 100    20,0
Far: NHSB2576115  White Sox Indy V.D. Matenhof - Mor: NHSB2641357  Aideen V.D. Westermar
Ejer: Erik Pedersen - Opdrætter: Ria Hoekstra

 9. CarZa Bodil  DK19297/2008 5 99 99    19,8
Far: 02132/2004  Fujiyama’s Gassan - Mor: 00375/2006  Eunice Six-Er
Ejer: Lone Røgild og Brian Pedersen - Opdrætter: Kennel CarZa

10. Schwartzbox Eyecja  DK01443/2009 6 106 96    19,2
Far: 22200/2006  Knarreborg´s Castor - Mor: 19657/2006  Schwartzbox Celina
Ejer: Sheila og Kenneth Riis - Opdrætter: Helle og Henrik Schwartz

11. Kulmosen Ellis  01284/2005 8 118 87    17,4
Far: 06040/2002  Rugkildes Hannimax - Mor: 03404/2001  Lucky
Ejer: Kirsten Christensen - Opdrætter: Inga Gotfredsen

12 . Asayake’s Adonis  19536/2006 7 107 80    16,0
Far: LOSH0912132  Brahms van Sapho’s Hoeve - Mor: 02134/2004  Fujiyama´s Garyuuzan
Ejer: Heidi Nørlund - Opdrætter: Martin Weisse

13. Dara von der Wiedemannspforte  DK03007/2009 9 113 79    15,8
Far: DBZB222992  D‘accord v. Triskell - Mor: DBZB220850  Ronja von den Hellbergen
Ejer: Rikke Ipsen & Kim Dahl - Opdrætter: Carsten Klopsch (D)

14 . Bostobox Ulu  DK06594/2010 10 103 75    15,0
Far: DBZB223907  Empire vom Venusberg - Mor: DK11791/2007  Bostobox Røssi
Ejer: Tenna Nørgaard Gundersen - Opdrætter: Kirsten Jensen

15. Bostobox Vanilla Sky  DK11647/2010 8 109 75    15,0
Far: PKR11-95994  Diamant Nordom - Mor: 07711/2006  Bostobox Pusti
Ejer: Lone Grønbæk Jensen - Opdrætter: Kirsten Jensen

16. Balboabox Bekka  DK22316/2009 9 98 70    14,0
Far: 13909/2004  Swedbox Impala - Mor: 15293/2004  Preislers Cleopatra
Ejer: Malene Kofod - Opdrætter: Balboabox

17 . Deccan vom Hause Romeo  DK10682/2010 7 87 68    13,6
Far: DBZB225225  Xandro di Noi Vincere - Mor: DBZB229054  Xambra vom Hause Romeo
Ejer: Birgitte Lorenzen - Opdrætter: Daniela & Burkhard Kurz

18. Hearts Of Hope’s Cult Shaker  DK14357/2009 9 93 66    13,2
Far: N21295/07  Kvadratens Opus - Mor: 09503/2006  Isolde von Ellinghaus
Ejer: Carina Wienholtz - Opdrætter: Susanne F. Lund-Jensen

19. Von Ellinghaus Tiara  DK14591/2009 7 72 62    12,4
Far: LOIBX77068  David del Colle dell’Infinito - Mor: 21010/2002  Chakira von Ellinghaus
Ejer: Rune Simonsen og Joy Jensen - Opdrætter: Gert Popp

20. Tisobox Aina  DK22012/2008 10 94 62    12,4
Far: 20207/2004  Arnakkekilden´s Bono - Mor: 01284/2005  Kulmosen Ellis
Ejer: Kirsten Christensen - Opdrætter: Kennel Tisobox
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Billeder fra Brugshunde DM 2011
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Tillykke til

Mustafa Polat & Boxon Centa Bella

Danmarksmester i Bp-B
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Prøveresultater

30.10.2011 Gruppe Århus
Dommer: Kurt Nielsen
Hund      Fører   Prøve            A         B        C             KMH      I alt       +/-

Boss Camilla Nielsen BpB 86 86 +
Næsby Chila Hans J B Andersen BpB 70 70 +
Carolinekildes Gaya Camilla Nielsen BpB 80 80 +
Maggie Heidi Glisborg BpAB 80 86 166 +
Febæks Orlando Winnie Poulsen BpAB 71 84 155 +
Pereza von Ellinghaus Natty Dijkstra IPO-V 86 72 91 UDP 248 +
Isidora v. Messingberg Karen Maybom IPO-V 73 78 7 UTS 158 -
Justin von Ellinghaus Berit Christiansen IPO-1 100 85 75 UDP 260 +
Imines Aviola Hans Henrik Bangsø IPO-1 84 70 73 TS 225 +
Rodsteds Hope Anni Timm Rodsted Stufe-2 81 81 +
Carza Bodil Lone Røgilds FP +
Schwartzbox Dixon Vilhelm Eilersen FP +
Asayakes Aine Henrik Verdier FP +

Brugshunde DM - 24.09.2011 Gruppe Islev
Dommer: Jørn Munk
Hund Fører Prøve A B C KMH I alt +/-

Boxon Centa Bella. Mustafa Polat. Bp-B 93 93 +
Hearts of Hope’s Caterham
Super 7 Malene Petersen Bp-B 93                93 +
Balboabox Ashlan Camilla Johansen Bp-B 90 90 +
Bostobox Santos Carlo Hermansen Bp-B 77 77 +
Schwartzbox Dixon Vilhelm Eilersen Bp-ABC 96 82 62 UTS 238 -
Chabrinell‘s Immer Morten Press IPO 1 71 83 9 UTS 163 -
Valde von Felix Bjarne Petersen. IPO 3 98 88 14 UTS 200 -

01.10.2011 Gruppe Islev
Dommer: Knud Rasmussen
Hund Fører Prøve A B C KMH I alt +/-

Arnakkekildens D’Anton Claus Jensen Stufe 1 77   T 77 +

02.10.2011 Gruppe Islev
Dommer: Kurt E Nielsen
Hund Fører Prøve A B C KMH I alt +/-

Arnakkekildens D’Anton Claus Jensen SL 1 82 60 UST 142 -
Schwartzbox Dixon Vilhelm Eilersen FP UST -
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Boxer-Klubben
Avlsrådet
Degnevænget 7
5270 Odense N.

                                                                 21. oktober 2011

Vedr.: Henvendelse fra Boxer klubben om
hjertescanning som avlsrestriktion for Boxer.

DKK´s Sundhedsudvalg har behandlet jeres
henvendelse af 9. august 2011.

Grundet debatten omkring manglende
stambogsføringer og avlsrestriktioner, så er
tidspunktet ikke optimalt for godkendelse af nye
avlsrestriktioner.

Ansøgningen vil blive taget op på de møder DKK vil
holde med specialklubberne efter
Repræsentantskabsmødet 7. januar 2012.

Med venlig hilsen
Dansk Kennel Klub

Ulla Hansen
Ulla-hansen@dansk-kennel-klub.dk
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Nyt fra avlsrådet
AVR nyheder
Vi har i skrivende stund lige afholdt sidste avlskåring i år i gr. Vejle, med hele 14 deltagende hunde,
vejret var med os, det dryppede kun en smule på os.

AVR har afholdt en MB i samarbejde med Gr. Slangerup, hvor der blev mentalbeskrevet 10 boxere.
Gr. Slangerup og Gr. Darup har desuden også afholdt hver deres MB, hvor der blev mentalbeskrevet i
alt 19 boxere.
Der er også et par stykker som er blevet mentalbeskrevet i andre specialklubber.

Til det kan vi sige, at det ingen betydning har for beskrivelsen, om den bliver lavet i Boxer-klubben eller
en anden specialklub, elementerne i mentalbeskrivelsen er nøjagtig de samme uanset hvor man
tilmelder sig.

Sundhed
DKK har desværre afvist vores generalforsamlingsforslag ang. hjertekrav til stambogsføring, dette var
ventet efter deres seneste udmelding omkring de manglende stambogsføringer.

Opdrættertræf
I skrivende stund er vi næsten klar til opdrættertræffet, og der er tilmeldt 39 personer (vi håber at der
kommer lidt flere de næste par dage).

I næste nummer af Boxeren kommer der et referat og evaluering af opdrættertræffet.
Vi har allerede nu et opdrættertræf/medlemstræf i støbeskeen til næste år i marts, hvor det vil
omhandle hjerte og spondylose, dette bliver denne gang afholdt øst for Storebælt.

Malene Petersen / Heidi Møller Thuesen

Agnes & Xton von Ellinghaus
er blevet trætte.

Foto: Lars Plum
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Avlskåringsresultater
Forklaring til forkortelser:
Ø: Øjenfarve - T: Tandformel - Hø: Højde - Læ: Længde -
Bo: Brystomfang - Bd: Brystdybde - BT: Brugstest

Vejle 30. oktober 2011
Brugsdommer: Jørn Munk
Eksteriørdommer: Lene Krull

Spirgårdens Rubin                       DK00926/2010
tæve HD: B
F: Nusja’a Drusus
M: Spirgårdens Hermione
Ø: 1b T: 2e Hø: 56 Læ: 59
Bo: 69 Bd: 26 BT: Nej Avlskåret: Ja

Bostobox Uggi                       DK06592/2010
han HD: A
F: Empire Vom Venusberg
M: Bostobox Røssi
Ø: 1a T: 2b Hø: 61 Læ: 60
Bo: 76 Bd: 29 BT: Nej Avlskåret: Ja

Von Ellinghaus Vincent                       DK04160/2010
han HD: A
F: Hearts Of Hope’s Bugatti Veyron
M: Von Ellinghaus Chakira
Ø: 1b T: 2a Hø: 64 Læ: 65
Bo: 80 Bd: 30 BT: Nej Avlskåret: Ja

Hellapes Asti                       DK19662/2009
tæve HD: B
F: Flashman’s Magnum
M: Von Ellinghaus Jacqline
Ø: 2a T: 2a Hø: 59 Læ: 64
Bo: 77 Bd: 28 BT: Nej Avlskåret: Ja

Von Ellinghaus Rosa                       DK18318/2008
tæve HD: A
F: Ypsilon Della Cadormare
M: Von Ellinghaus Dodo
Ø: 2b T: 2e Hø: 57 Læ: 59
Bo: 69 Bd: 27 BT: Nej Avlskåret: Ja

Bostobox Umi                      DK06597/2010
tæve HD: A
F: Empire Vom Venusberg
M: Bostobox Røssi
Ø: 1b T: 2b Hø: 58 Læ: 61
Bo: 74 Bd: 28 BT: Nej Avlskåret: Ja

Schwartzbox Gizmon                       DK05557/2010
han HD: C
F: Playboy V. Rusticana
M: Schwartzbox Celina
Ø: 1b T: 2c Hø: 61 Læ: 62
Bo: 77 Bd: 29 BT: Nej Avlskåret: Ja

Juma Von Walpurgis                       DK12674/2011
tæve HD: C
F: Empire Vom Venusberg
M: Fiene Von Walpurgis
Ø: 1b T: 2c Hø: 56 Læ: 58
Bo: 74 Bd: 26 BT: Nej Avlskåret: Ja

Cacie’s Djado                       DK14790/2008
han HD: B
F: D’accord Von Triskell
M: Fujiyama’s Furka
Ø: 1b T: 2b Hø: 63 Læ: 64
Bo: 80 Bd: 29 BT: Nej Avlskåret: Ja

Andalusia Nostrum                       DK07721/2011
tæve HD: A
F: Diamant Nordom
M: Vora De Bellaterra
Ø: T: Hø: Læ:
Bo: Bd: BT: Nej Avlskåret: Nej
pga. mentalitet og skudræd

Bostobox Vanilla Sky                       DK11647/2010
tæve HD: B
F: Diamant Nordom
M: Bostobox Pusti
Ø: 1b T: 2a Hø: 55 Læ: 58
Bo: 68 Bd: 25 BT: Nej Avlskåret: Ja
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Parringslisten

Jo Marianne Toppenberg Lazar
Hælderne 15, 2850 Nærum
Tlf.: 45808381
Hjemmeside:
http://www.freewebsite-service.com/boxerhvalpe/
E-mail:Jo.lazar@mail.dk
Far: DK07313/2008 Don
Mor: DK16844/2008 Casa Sigmund’s Amanda
Parret:21-08-2011

Kennel Elìpet’s v. Elinor Petersen
Engvej 5, Lund, 8700 Horsens
Tlf.: 75654554 / 30273154
E-mail:aaep@stofanet.dk
Far: 18547/2006 Febæk’s Mourinho
Mor: 17360/2004 Cocochanel
Parret:18-09-2011

Kennel High On Life
v. Anja Høygaard-Jørgensen
Zachosvej 16, 9300 Sæby
Tlf.: 28453808
Hjemmeside:http://www.kennelhighonlife.dk/
E-mail:KennelHighOnLife@live.dk
Far: PKR11-92226  Lamborghini Nostrum
Mor: DK00629/2009 Elipets Cally
Parret:08-10-2011

Kennel De-Box v. Helle Degn
Dåsbjergvej 73, Fly, 7800 Skive
Tlf.: 97545094 - 50805094
Hjemmeside:http://www.De-Box.dk
E-mail:de-box1@hotmail.com
Far: 03066/2005 Damkjær’s Mozart
Mor: 15812/2006 Spirgårdens Luna
Parret:15-10-2011

Kennel Schwartzbox v. Helle Løvenskjold
Schwartz og Henrik Schwartz
Hømvej 5, 4100 Ringsted
Tlf.: 60949255
Hjemmeside:http://www.schwartzbox.dk
E-mail:Boxer@schwartz.mail.dk
Far: DK14357/2009 Hearts Of Hope’s Cult

   Shaker
Mor: 21846/2004    Schwartzbox  Akela
Parret:22-10-2011

Kennel Von Phobia v. Torben Beck
Skelvangsvej 145, 2.mf., 8920 Randers NV
Tlf.: 31 13 77 98
Hjemmeside:http://123hjemmeside.dk/Zoe1
E-mail:tbeck@webspeed.dk
Far: NHSB2755971 Da Vinci van Rusticana
Mor: 21130/2007    Nokia von Ellinghaus
Parret:24-10-2011

Kennel Carolinekilde’s
v. Heidi & Henrik Møller Thuesen
Degnevænget 7, 5270 Odense N
Tlf.: 29929294 - 29929291
Hjemmeside:http://www.carolinekildes.dk
E-mail:carolinekildes@carolinekildes.dk
Far: JR77791NB      Urosch v. d. Burg

    Singidunum
Mor: DK19551/2009 Carolinekilde’s Ghia
Parret:25-10-2011

Zafran von Ellinghaus på 5½ uge
Foto: Heidi Bach Jensen
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Opfordring

Bestyrelsen i Boxerklubben har som tidligere nævnt her i Boxeren besluttet at nedsætte et
Bladudvalg, hvis opgave det er at hjælpe Redaktøren af Boxeren samt medvirke til at
fastholde og videreudvikle Boxeren som et spændende og interessant blad, som alle
medlemmer forhåbentligt ser frem til at modtage hver gang.

Vi vil prøve at ”genoplive” et tidligere tema i bladet – ”Nyt fra Grupperne”.  Det kunne jo
bruges til at lave reklame for kommende arrangementer i grupperne samt til at fortælle lidt
om allerede afholdte arrangementer og dermed give alle en større mulighed for at følge
med i hvad der sker rundt omkring i grupperne.  Dette kunne jo forhåbentligt give flere af
vores medlemmer lyst til at være med i vores grupper rundt om i landet samtidig med det
måske også kunne være til inspiration for andre grupper til at holde lignede arrangementer.
Derfor vil vi gerne opfordre grupperne til at indsende artikler om afholdte eller kommende
arrangementer, omkring træningen eller andre spændende oplevelser – meget gerne med
billeder..

Men det er jo vores fælles ansvar som medlemmer at hjælpe med til at gøre vores
medlemsblad så spændende som muligt – både for de medlemmer der har været med i
klubben i mange år men også for nye hvalpekøbere.
Så derfor lyder opfordringen til ALLE – hvad kunne gøre Boxeren mere interessant?
Det kunne være en god historie om en oplevelse med vores hunde – flotte eller sjove
billeder – forslag til emner/problemer der kunne tages op.

Og skulle der sidde nogen blandt vores medlemmer, som kunne have lyst til at hjælpe med
dette projekt så kunne vi rigtig godt tænke os 1 eller 2 personer mere i bladudvalget – så
send endelig en mail hvis det kunne være noget for DIG!

Mvh. Bladudvalget

Dalijano´s Addie
Foto: Martin Bergqvist
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Gruppe 12 - Slangerup
Lars Hindborg Jensen
Enghøj 6, 3550 Slangerup
lineborg@webspeed.dk
www.bk12.dk

Gruppe 14 - Sydkyst/Ishøj
Jannie Julin
Ingefærhaven 81, 2730 Herlev
Tlf.: 44 94 85 39
Ifh81@webspeed.dk
www.sydkyst.dk

Gruppe 17- Vejle
Lars Olsen
Stengårdsvej 37, 7000 Fredericia
Tlf.: 75 94 10 59
lars.olsen@profibermail.dk

Gruppe 18 - Viborg
Inge Dahl
Galgehøj 25 , 8700 Horsens
Tlf.: 29 40 60 26
id@boxer-viborg.dk

Gruppe 19 - Aabenraa
Jørn Munk
Borgmesterløkken 42, 6200 Aabenraa
Tlf.: 74 64 22 81
jornmunk@hotmail.com

Gruppe 20 - Aalborg
Regitze Andersen
Tyttebærvej 11, 9530 Støvring
Tlf.:98 37 17 73  -  Fax: 98 37 16 47
regitze31@hotmail.com

Gruppe 21 - Århus
Anni Timm Rodsted
Holmegaardsvej 28, 8270 Højbjerg
Tlf.: 86 14 35 27 / 60 47 62 92
anni@rodsted.dk
www.123hjemmeside.dk/bg-aarhus

Gruppe 22 - Årslev
Kurt Egon Nielsen
Blommehaven 42, 5560 Aarup
Tlf.: 66 10 98 66
k-e-nielsen@mail.dk

Gruppe 1 - Bornholm
Flemming Kongshøj
Ugleengevej 3, 3720 Aakirkeby
Tlf.: 56 97 59 30
kongshoej@mail.dk

Gruppe 2 - Darup
Annelise Raahauge
Riisvej 20, 4540 Fårevejle
Tlf.: 40 61 62 62
arw@mail.dk

Gruppe 3 - Esbjerg
Inge-Dora Josefsen
Forumvej 6, 6715 Esbjerg N
Tlf.: 40 29 64 34
inge-dora@elvis.dk

Gruppe 4 - Næstved
Morten Larsen
Møllegårdsvej 1, 4684 Holmegaard
Tlf.: 23 63 64 67
boxer-morten@live.dk

Gruppe 5 - Kettinge
Rikke Bergqvist
Øllebøllevej 27, 4894 Øster Ulslev
Tlf.: 40 28 62 06
info@dalijano.dk
www.boxer-5.dk

Gruppe 6 - Helsinge
Stella Blichfeldt
Chr. Rasmussensvej 24, st. th., 3000 Helsingør
Tlf.: 49 70 03 28
stella.blich@mail.dk

Gruppe 7 - Holstebro
Anette R. Bang
Skivevej 105, 8831 Løgstrup
Tlf.: 22 19 59 13
boxerjenti@gmail.com

Gruppe 8 - Islev
Vilhelm Eilersen
Samosvej 3, 2300 København S.
Tlf.: 32 97 22 26
vje@privat.dk
http://www.gruppeislev.minisite.dk

Gruppe 10 - Slagelse
Ole Frederiksen
Havrebjerg stationsvej 9, 4200 Slagelse
Tlf.: 58 86 91 48
info@autolak-festudlejning.dk
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Østervej 6, Vålse, 4840 Nr. Alslev
Tlf. 54  43 11 09

http://www.bostobox.dk
bostobox.pippi@get2net.dk

V. Lone og Lars Fischer 
Kappendrup 27 

5450 Otterup 
Tlf.64851003 Mobil 61620409 

Mail: kennel@svalur.dk 
www.svalur.dk 

 
GlGladad boxer opdræt 

v/Helle Degn 

 9754 5094  eller 5080 5094 

 

 

 
 
 
Luna 
 
 

www.De-Box.dk 

 
 

Uggi 

Kontakt boxeren@boxer-klubben.dk og
bestil en opdrætterannonce
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Birgitte Lorenzen
Joselbjergvej 7, Veddingedal
4540 Fårevejle
Tel: 59622922 / 20445521
birgittelorenzen@jubiimail.dk
www.kennelfujiyama.dk

FlüélaFlüéla

Kontakt boxeren@boxer-klubben.dk og
bestil en opdrætterannonce
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Jane og Kjeld Skjøth
Vesterled 17 8600 Silkeborg

Telefon 8681 4276 - 3029 4276
E-mail: post@arnakkekilden.dk

VON ELLINGHAUS

Gert Popp
Drøwten 1, 7500 Holstebro

Tlf.: 97 41 04 13 / Mobil: 40 13 94 13

KennelKennelKennelKennelKennel
BoxerhjemmetBoxerhjemmetBoxerhjemmetBoxerhjemmetBoxerhjemmet

Louise Munk
Gl. Viborgvej 18,  9530 Støvring

Mobil: 51162393
E-mail: Boxerhjemmet@hotmail.com

www.Boxerhjemmet.dk

Kontakt boxeren@boxer-klubben.dk og
bestil en opdrætterannonce
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Kontingent

Enkelt 375,-
Husstand 525,-
Pensionist 190,-
Pensionist husstand 265,-
Junior 190,-

Opdrættere kan indmelde nye enkeltmedlemmer i
BK til halv pris i forbindelse med hvalpesalg. Slå
op i quick-menuen under “dokumenter og artikler”,
indmeldelse af hvalpekøbere. Der kan man tilmelde
køberne elektronisk ad én eller flere gange.

PBS
Meld dit kontingent til betaling via PBS. Det sparer
både dig og Boxer-klubben besvær og penge. Tag
dit indbetalingkort med i banken, når du modtager
det. Alle oplysninger, banken skal bruge, står på
girokortet. BK´s Bankkonto: 0828 0001364723.

Udstilling
Baby- og hvalpeklasse pr. hund 240,-
Øvrige klasser pr. hund 350,-

Prøver
BP-B, BP-AB og FP 125,-
BP-ABC, UHP og IPO-V 225,-
SL, BHP/IPO og SPH 225,-

Mentalbeskrivelse
Medlem af BK - pr. hund 550,-
Ikke medlem af BK - pr. hund 650,-

Avlskåring
Medlem af BK - pr. hund 400,-
Ikke medlem af BK - pr. hund 600,-

Bøger og hæfter
Prøveprogrammet 30,-
Prøveprogram (video) 148,-
Resultathæfte 50,-
Hundeførerpas 5,-

Boxer-klubbens koncepter for uddannelse  i A, B og C
udleveres gratis i grupperne.

Det koster det i Boxer-klubben

BESTYRELSE

Formand:
Annelise Raahauge
Riisvej 20, 4540 Fårevejle
Tlf.: 40616262
e-mail: fmd@boxer-klubben.dk

Næstformand:
Natty Dijkstra
Katrineholms Allé 52, 8300 Odder
Tlf.: 21 67 76 60
e-mail: nfmd@boxer-klubben.dk

Kasserer:
Kim Dahl
Ålholmvej 39, 2500 Valby
Tlf.: 26 81 15 98
e-mail: kas@boxer-klubben.dk

Sekretær:
Patricia Meyer Halkjær
Nyvang 8, 6052 Viuf
Tlf.: 51 34 35 38
e-mail: sekr@boxer-klubben.dk

Medlem:
Lene Krull
Rødkløvervej 19, 9430 Vadum
Tlf.: 98 27 19 40
e-mail: medlem@boxer-klubben.dk

FORRETNINGSFØRER
Medlemsadministration,
bogføring og regnskab
Jørgen Paaske
Sigmundvænget 9, 5210 Odense NV
Tlf.: 66 16 43 67
e-mail: jgpaaske@mail.tele.dk
BK´s Bankkonto: 0828 0001364723
IBAN nr. DK58 0828 0001364723
BIC: FAAB DK 21

INTERESSE- OG RESOURCEBANK
Lene Krull
Rødkløvervej 19, 9430 Vadum
Tlf.: 98 27 19 40 – Mobil: 41420160
e-mail: medlem@boxer-klubben.dk

BRUGSHUNDERÅD

Formand:
Claus Jensen
Enghøjen 14, 2650 HVidovre
Tlf.: 22 75 02 78
e-mail: bhr@boxer-klubben.dk

Sekretær:
Peter Søborg
Damhus Boulevard 30, 2610 Rødovre
Tlf.: 40 31 65 79

Medlem:
Kim Dahl
Ålholmvej 39, 2500 Valby
Tlf.: 26 81 15 98
e-mail: kas@boxer-klubben.dk

LOV- & RESPONSAUDVALG

Medlem:
Birgitta Svensmark
Høgildvej 32, 7470 Karup

Medlem:
Inge-Dora Josefsen
Forumvej 6, 6715 Esbjerg N

Medlem:
Knud Rasmussen
Bejerholmsvej 12, 5762 Vester-Skerninge

Suppleant:
Jens Povlsen
Tjørnelunds Allé 6, st.th., 2500 Valby

HJEMMESIDE    www.boxer-klubben.dk

Webmaster:
Jan Anderschou
Vester Moselundvej 15, 7441 Bording
Tlf.: 48 17 46 16
e-mail: webmaster@boxer-klubben.dk

UDSTILLINGSUDVALG

Henriette Egeblad
Rosenlyparken 5, 2670 Greve
Tlf.: 26 14 19 10
e-mail: udst@boxer-klubben.dk

Medlem:
Annelise Raahauge
Riisvej 20, 4540 Fårevejle
Tlf.: 40616262
e-mail: fmd@boxer-klubben.dk

AVLSRÅD

Formand:
Heidi Møller Thuesen
Degnevænget 7, Næsby, 5270 Odense N
Tlf.: 29 91 12 61
e-mail: avr@boxer-klubben.dk

Parringskort:
Bestilles hos og sendes til Heidi Møller
Thuesen

Medlem:
Malene Petersen
Tinderhøj Vænge 80
2610 Rødovre
Tlf: 22801614
e-mail: malene@copenhagencaterham.dk

VETERINÆRKONSULENT

Louise Pahle
Pile Allé 22, Nødebo, 3480 Fredensborg
Tlf.: 48300180 / 29801667
e-mail: sundhed@boxer-klubben.dk

ATIBOX

Repræsentant:
Henning Egeblad
Hostrupvej 21,1.tv, 3400 Hillerød
Tlf.: 43 73 38 55 / 40 81 38 55
e-mail: henning.egeblad@gmail.dk
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Afsender:  Jørgen Paaske, Sigmundvænget 9, 5210 Odense NV

.

Spirgårdens Bine & Fie leger
Foto: Heidi Bach Jensen
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